



EPOCA NICOLAE CEAUȘESCU - EPOCA DE GLORIE A TINERETII NOASTRE REVOLUTIONARE



Brigada Științei tineretului transmite din municipiul Tirogoviste

CETATEA MODERNĂ A OȚELULUI ROMÂNESC

Spatiul amplu, fără precedent, de civilizație socialistă a municipiului Tirogoviste este o slovească ilustrare a magistralilor cuvinte rostite de către cel mai iubit fiu al poporului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii: „Toate traseele și centrelor comunale trebuie să devină unități administrative-teritoriale complexe, capabile să asigure locuitorilor condiții optime de muncă, învățămînt, cultură și recreare a sănătății, de aprovizionare, de participare activă la conducerea treburilor politice”.

Friș tot ceea ce este astăzi Tirogoviste, prin tot ceea ce oamenii muncii de aici înfăptuiesc constituie un exemplu viu al politicii înțelepte a partidului nostru, profund științific, politică elaborată și înfăptuită pe baza orientărilor și indicațiilor secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, citorul Românii moderne. În perioada celor mai reușite realizări ale țării noastre, demnitate cu îndreptățită gândire patriotică EPOCA NICOLAE CEAUȘESCU, inaugurată de Congresul al IX-lea al partidului, Tirogoviste a reușit, în fiecare sector al vieții socio-economice marcându-se succese de prestigiu. Vechea cetate de seacă care trăia până mai ieri în umbra proșterii sale gloriose a devenit sub așezul de triumf al socialismului, așa cum a indicat tovarășul Nicolae Ceaușescu, cu prilejul vizitei

lei din anul 1969, o cetate a oțelului românesc — un oțel de înaltă calitate, oțel aliat și înalt aliat purtînd emblema Combinatului de oțeluri speciale — o cetate a industriei constructoare de mașini. Căci, imaginea adevăratei dimensiuni a efortului creat pentru ridicarea economică a municipiului nou oferă tocmai ansamblul de obiective industriale intrate în funcțiune în perioada celor două decenii de aur ale impunerii socialiste: chipul modern al municipiului Tirogoviste s-a conturat prin punerea în funcțiune a unor unități de mareă cum ar fi Întreprinderea de strunguri, Întreprinderea „Romlux”, Întreprinderea de utilaj petrolier, Întreprinderea „Oțelinox”. Ozătoare pentru paterica asociației industriale a Tirogoviste sînt cifrele care atestă sprijinul, de la an la an, a producției industriale globale — raportîndu-se și numai la ultimii doi ani al cincinalului putem conștientiza o creștere a acesteia, impresionantă, de la 12 miliarde lei la 17,4 miliarde lei!

Concomitent, pe temelii înaltă și industrializării socialiste a fost posibilă aberdarea la un nivel superior a strategiei sistematizării municipiului, fiind soluționate într-o viziune urbanistică complexă, modernă, construirea unor mari ansambluri de locuit, a numeroase edificii publice care îmbină armonios caracteristicile arhitecturii actuale cu trăsăturile specifice ale arhitecturii tradiționale. Din 1963 și pînă în prezent în Tirogoviste au

fost construite peste 21 700 apartamente, pentru cincinalul următor fiind prevăzută construirea a încă 4 700 apartamente — ansamblurile de locuit constituind un cadru plastic arhitectural deosebit de primitor pentru numeroasele edificii sociale și culturale noi care au conferit municipiului dimensiuni calitative superioare pe planul edilitar-urbanistic. Dintre acestea, să amintim de Casa cărții, recent dată în funcțiune, de Casa de cultură a sindicatelor, magazinul „Muntele”, cinematograful „Independența”, hotelul „Valahia” etc.

În aceeași perioadă a marilor împliniri socialiste, de cînd la conducerea partidului se află tovarășul Nicolae Ceaușescu, cîntec al noi Români, municipiul Tirogoviste a cunoscut și o îmbunătățire radicală în domeniul ecateririi sănătății ca și în cel al echipării tehnico-edilitare a municipiului. Astăzi, municipiul Tirogoviste dispune de două spitale cu 1 496 paturi, două policlinici, 23 dispensare umane, 6 farmacii precum și două puncte farmaceutice.

Toate aceste cifre, fiecare edificiu nou al municipiului, produse superioare ce părăsesc porțile unor întreprinderi înfăptuite cu nici două decenii în urmă, sînt dovezi grăitoare ale dezvoltării fără precedent a municipiului Tirogoviste.



Certitudinile prezentului, liniile de forță ale viitorului

PRODUCȚIA INDUSTRIALĂ — LA COTE MEREU SUPERIOARE

Urmare firească a puternicului dezvoltării a infrastructurii și forțelor de producție, Tirogoviste, vatra celui mai nobil oțel românesc, puternicului centru al construcțiilor de mașini, a cunoscut în cei 20 de ani o creștere impresionantă a producției marfă industriale: de 23,3 ori, asemîndu-se, în 1984, valoarea produselor marfă industriale să fie de 95 ori mai mare față de 1965, anul de referință pentru începutul puternicei asanșării a industrializării moderne a municipiului.

PREZENȚE DE PRESTIGIU PE MERIDIANELE GLOBULUI

Realizînd produse calitative superioare, mereu mai competitive, unitățile economice din municipiul își consolidează, concomitent, brandul renume pe toate meridianele globului. În prezent se exportă instalații de țesut, produse ale industriei electrotehnice și electronice, ale industriei constructoare de mașini și ale metalurgiei — mașini-unelte, oțeluri aliate și înalt aliate, cit și

LARGI POSIBILITĂȚI DE AFIRMARE A SPIRITUALITĂȚII

În ultimii 20 de ani baza materială a culturii municipiului Tirogoviste a înregistrat o puternică și edificatoare dezvoltare. Astăzi, capitala județului Dimbovița dispune de 3 sate de cultură, 5 cluburi muncitorești, o sală polivalentă, o bibliotecă municipală cu peste

300 000 volume, 40 biblioteci de întreprinderi, muzee, case memoriale.

La 11 mai 1967 a fost inaugurat în prezența tovarășului Nicolae Ceaușescu complexul muzeal Curtea domnească și Muzeul tiparului și al cărții vechi românești.

Între noile lăcașuri de cultură se impun Casa de cultură a sindicatelor, Casa științei și tehnicii pentru tineret, cinematograful „Independența”, Casa cărții, librăria „Mondial” etc.

O PUTERNICĂ BAZĂ DE INSTRUIRE PRIN MUNCĂ ȘI PENTRU MUNCĂ

Noile valențe economice ale municipiului ca rezultat al înfăptuirii marilor unități economice ale siderurgiei și construcțiilor de mașini au impus instruirea unui număr sporit de tineri, în meserii netradiționale dimbovitene. În prezent, tinerii municipiului, și nu numai, sînt instruiți în 9 licee de specialitate, un liceu de cultură generală, 12 școli generale, 7 școli profesionale. Cel

BUNĂSTAREA — CA MĂSURĂ A FAPTELOR EXEMPLARE

Bunăstarea celor ce muncesc, a întregului popor este, în concepția și preocupările constante ale partidului nostru, țelul suprem al întregii sale politici. Municipiul Tirogoviste, ca și oricare alt oraș de pe harta țării, poate fi exemplu concludent al îmbunătățirilor continue înregistrate îndeosebi în perioada trecută de la cel de-al IX-lea Congres al partidului în întreaga viață socio-economică. Căci, iată, în municipiul Tirogoviste, în perioada 1963—mai 1985, au fost construite 21 734 apartamente. Zo-

nele verzi și parcurile au fost extinse la o suprafață de 106,5 ha fiind plantați peste 350 000 arbori și arbuști. Zestrea tehnico-edilitară s-a îmbogățit și ea, ajungîndu-se la 76,3 km rețele de distribuție a apei, 66,6 km rețele canalizate, 85 km străzi modernizate; peste 222 000 mp trotuare. Numărul unităților pentru mărfuri alimentare a ajuns la 88, în timp ce unitățile pentru mărfuri nealimentare au atins cifra de 138 sporînd, totodată, și volumul desfacerilor de mărfuri pentru populație.



Alegerea, în a prezenta una dintre unitățile economice etalon ale municipiului, este dificil de realizat și aceasta pentru că unitățile reprezentative ale județului au, în primă instanță, caracteristici comune. Fie că vorbim de Combinatul de oțeluri speciale sau de Întreprinderea „Oțelinox”, fie de Întreprinderea de strunguri SARO, ori de Întreprinderea „Romlux” trebuie să pornim de la un fapt semnificativ: toate sînt creații ale EPOCHI NICOLAE CEAUȘESCU. Vechea cetate de seacă a devenit, în prezent, o cetate a oțelului, o cetate a construcțiilor de mașini. Fiecare întreprindere are argumente cu putere de simbol: Întreprinderea de strun-

guri realizează întreaga producție de strunguri automate mono și multiax necesare economiei naționale; Întreprinderea „Romlux” este cel mai mare producător din țară al lampilor electrice cu incandescență; Întreprinderea „Oțelinox” reprezintă un vîrf al dotării tehnice în domeniul Combinatului de oțeluri speciale este cel mai însemnat producător de oțeluri cu caracteristici superioare din țară, însușirea putînd continua...

Dar, pentru că în structura producției globale industriale a județului cea mai mare pondere o au construcțiile de mașini, aproape de 50 la sută, am optat pentru Întreprinderea de strunguri — o între-

prindere al cărei destin este asemănător cu al tuturor celorlalte unități de pe platforma de sud a municipiului Tirogoviste.

De la puțin la mult, de la simplu la complex. În 1973 SARO producea 4 tipuri de strunguri. Acum sînt produse peste 500 sortotipodimensiuni. S-a început cu realizarea unor strunguri automate sub licență. În prezent, poate fi consemnată o împlinire de-

sebită: după ce, în timp, s-au asimilat rînd pe rînd rețerele, ansambluri ale strungurilor automate, s-a ajuns la strungul SARO C, strung automat realizat în concepție sută la

mai după avantajele acestui tip SAROC față de tipul „clasic”; simplificare constructivă (asadar, pret de cost mai mic), maleabilitate în manevrare datorită simplificării

complex și mă gîndeam și la evoluția tehnologiilor utilizate, acele tehnologii care asigură precizii de ordinul micronilor, la înnoirile continue la care au fost supuse toate procesele

tasează colectivele de tineri, specialiștii tineri — adevărate „familii” interdisciplinare în avangarda progresului tehnic. Și să amintim de cei care au făcut ca în „patrimoniul” întreprinderii să intre soluții tehnice de ultimă oră, recompensate și recunoscute și prin numeroase brevete de invenții care, evident, în mod direct au dus la creșterea competitivității produselor întreprinderii de strunguri. Georgehe Dascălu, Dan Anca, Cătălin Mitrescu, Nicolae Dan, Ioan Bălaș sînt cîteva dintre numele acelor tineri specialiști care, în activitatea lor au ridicat continuu nivelul competitivității strungurilor automate românești. Ca urmare, cererea de strunguri purtînd

marca SARO a crescut continuu semnificativ. Astăzi, strungurile automate SARO se exportă în 24 de țări ale lumii, în țări puternic dezvoltate industrial: R.F.G., S.U.A., Canada, U.R.S.S., Franța, Australia, Japonia, Danemarca...

Acestea sînt dovezi ale muncii bine înfăptuite, în folosul nostru, al tuturor noastre pe cele mai înalte culmi ale civilizației și progresului.

Pagină realizată de EMERIC SZEKELY MIHAI MILCA NICOLAE MILITARU Fotografii: GH. SAFTA



EPOCA NICOLAE CEAUȘESCU - EPOCA DE GLORIE A TINERETULUI NOASTRE REVOLUȚIONARE

Dezvoltarea susținută a întregului învățământ românesc în anii socialismului și înscrierea sa, mai ales în perioada de după cel de-al IX-lea Congres al partidului, perioadă istorică pe care cu înaltă mândrie o numim „Epoca Nicolae Ceaușescu”, în tendința imprimată de orientările stabilite de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, este caracterizată de accentuarea lăuntrică a procesului instructiv-educativ, de intensificarea acțiunilor și măsurilor menite să imprimе acestuia un mai pronunțat caracter inovativ, anticipativ și participativ. În paralel cu soluționarea problemelor de ordin constituțional, impuse de mărirea spectaculoasă a numărului de elevi și studenți, lăuntrică a conceptiei secretariatului general al partidului în domeniul instruirii, formării și educării științifice, revoluționare a literetului, triada învățământ-cercetare-producție a marcat în cea mai deosebită măsură evoluția calitativă impusă de caracterul tot mai complex al întregii activități economico-sociale din societatea noastră. Rolul acestei noi concepții de instruire și educație este reprezentat de numărul mare de licee de specialitate în care elevii se pregătesc teoretic și practic, în conformitate cu cerințele impuse de o economie modernă, eficientă

și competitivă. Generalizarea învățământului de 10 ani, amploarea formelor de învățământ profesional și seral, a școlilor de maștri subliniază prăgnant dinamismul școlii românești, ce vizează formarea complexă a tinerii generații, largirea continuă a orizontului său de cunoaștere, de pregătire profesională. La rândul său, puternic integrat în cercetare și producție, învățământul superior românesc își aduce o contribuție tot mai importantă la progresul tehnico-științific și cultural-artistice naționale, reprezentând una din materialitățile cele mai elocvente ale politicii revoluționare promovate de secretarul general al partidului în domeniul întregului învățământ.

Format și educat multilateral, în spiritul revoluționar-patriotic al înaltei exigențe impuse în muncă și viață de cadul moral al comunistilor, tineretul studios al României socialiste se pregătește cu responsabilitate și entuziasm, se afirmă în cele mai diferite domenii, începând cu activitatea susținută pe șantierelor naționale, în Industria și în agricultură, în laboratoarele de cercetare și sfârșind cu participarea entuziastă în cadrul Festivalului național „Cintrea României” sau în marea competiție sportivă „Da-

ÎNVĂȚĂMÎNTUL ROMÂNESC - puternic racordat la cerințele economiei naționale, ale întregii societăți

Pentru toate domeniile de activitate - vaste posibilități de pregătire și perfecționare profesională a cadrelor

Marile și ambițioase perspective de creștere neîntreruptă a bunăstării țării sunt pe măsura propriei noastre potențialități creatoare, a forței umane și tehnice de care dispunem. Ceea ce s-a construit în România în această perioadă de 20 de ani de renaștere națională reprezintă în fapt opțiunea unei națiuni libere și independente pentru viitor. În același timp, nu s-a uitat nici o clipă că apropiata întâlnire cu anul 2000 presupune deosebită și afirmarea unui om de tip nou, bine pregătit profesional, cu un larg orizont de cunoaștere, cu o solidă concepție despre lume și viață, grija ce o poartă secretarul general al partidului, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, tinerii generații, fiind de fapt giza pentru viitorul țării, un viitor ce nu poate fi conceput (și așa cum s-a arătat în nenumărate rânduri) în afara competenței, a competitivității, a tehnicii de vîrf, a creativității și performanței.

Condițiile materiale de care beneficiază întregul tineret studios al patriei oferă astăzi un nivel solid și fundamentat desfășurării unui proces de învățământ modern, dinamic, conform exigențelor și imperativelor economice ale prezentului. Am înfăptuit mult în acest ultimii 20 de ani de mari prefaceri revoluționare. Avem licee industriale puternice, cu o solidă bază tehnico-materială în toate județele patriei. Avem licee agroindustriale în 116 localități rurale, în care condițiile de viață și învățătura oferite elevilor sunt incomparabile cu perioada anterioară. Practic, în România anilor '85, nu există nici o localitate în care să nu ființeze măcar o singură unitate școlară.

De asemenea, au crescut simțitor numărul sălilor de clasă - aproximativ 95.000 de săli. Locurile în atelierele de practică productivă au crescut și ele la 129.106, ceea ce față de cele 39.286 locuri din 1941, reprezintă un salt uriaș, explicabil prin aplicarea în viață a principiilor novatoare de educație prin și pentru muncă a elevilor. Semnificativ pentru dinamica învățământului românesc actual este și numărul de laboratoare și ateliere: 14.212

Minunatele condiții de viață și învățatură, de formare și afirmare pentru toți copiii țării

Este o realitate evidentă pentru toată lumea grija cu care partidul nostru, secretarul său general, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, asigură tinerii generații condiții minunate de viață și învățatură, grija cu care se preocupă de creșterea și formarea unor cetățeni demni, oameni de nădejde ai patriei noastre socialiste. În acest sens, câteva cifre sunt pe deplin edificatoare:

În 1984 - alocația de stat pentru copiii a însumat 14.291 milioane de lei, iar - fondurile din bugetul de stat pentru ocrotirea sănătății s-au cifrat la 15.352,1 milioane de lei.

În anul școlar recent încheiat - 1984/1985, în învățământul de masă pentru prescolari au fost cuprinși aproximativ 900.000 de copii în peste 12.900 unități de învățământ, copii în slujba cărora și-au pus în valoare cunoștințele, talentul, dragostea, peste 33.900 educatoare. Frații lor mai mari, elevii din învățământul primar și gimnazial, în număr de peste 3 milioane, au avut la dispoziție 14.134 unități școlare cuprinzând 75.332 săli de clasă și 9.119 laboratoare. 5.941 ateliere și alte dotări cum ar fi: internate, cantine, săli de sport, săli de festivități. Numai în acest an școlar s-au cheltuit pentru manuale, rechizite, echipamente, materiale didactice peste 17.005 milioane de lei. Pregătirea acestor copii este asigurată de 57.228 învățătoare și 97.564 profesori. Copiii aparținând naționalităților conlocuitoare care vor să învețe în limba maternă au la dispoziție 2.390 unități școlare în care sînt pregătii de peste 13.200 cadre didactice.

Slujiitorii școlii îndrumă activitatea pionierilor și școliarilor în cele 57.086 cercuri tehnico-aplicative și 45.890 cercuri pe obiecte de învățământ, activitatea celor peste 428.600 de copii participanți la concursurile de creație tehnico-științifică. „Start spre viitor” și „Atelier 2000”, activitatea purtătorilor cravatei roșii cu tricolor în acțiunile de muncă patriotică. O atenție deosebită este acordată educării politico-ideologice, patriotice, revoluționare a elevilor cuprinși în învățământul primar și gimnazial. Apelăm, din nou, la cifre. În cele peste 8.640 de cercuri și cluburi



Viitorii specialiști - în pas cu cele mai noi cuceriri ale științei și tehnicii, ale cunoașterii umane

În perioada inaugurată de cel de-al IX-lea Congres al partidului, învățământul superior românesc a înregistrat transformări revoluționare, calitative și cantitative fără precedent. Influența bolșevică a concepției revoluționare, profund științifice, patriotice și umaniste a secretariatului general al partidului, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, asupra școlii superioare românești de învățământ, bazată pe continuarea bogatelor tradiții profesionale ale acesteia, dar completată de analiza realistă, de esență, a stadiului său actual și a perspectivelor largi ce se deschid prin traducerea neabătută în fapt a unei noi marșuri legături cu cercetarea și producția, prin racordarea permanentă la cele mai noi descoperiri ale științei și tehnicii contemporane, a făcut ca actuala generație de studenți, de viitorii specialiști, să se prezinte ca tinerii de înaltă competență profesională și politică, revoluționari energici și activi, capabili să aducă un plus de eficiență aceluși nivel de creație științifică și culturală națională la solicitarea prezentă.

Înregistrat în această perioadă o creștere deosebită, astăzi are însemnând: 981 amfiteatre, 1061 săli de seminar, 1.261 săli de practică, 298 ateliere, 4.260 laboratoare. S-au mări și s-au modernizat dotările sociale, cele 284 de cmine studențesci găzduind circa 910.617 studenți, în timp ce alți 43.200 iau masa în 60 de cantine.

Am apărut în ultimii ani a dezvoltare orășele studențesci, suprafața totală a clădirilor destinate învățământului superior însumă anul trecut 910.617 mp. Semnul de aur al cititorilor „Epocei Nicolae Ceaușescu” este purtat în primul rând de noile realizări ale acestei perioade. Ele se numesc: Institutul Politehnic București, Institutul de Fizică

Îndeplinirea unor sarcini stabilite prin programe economice prioritare de la nivel central, departamental sau în profil teritorial. Astfel, în cadrul celor 1986 colective de cercetare-proiectare pluridisciplinare ce au funcționat anul trecut au lucrat 15.170 de studenți, alți 38.817 lucrind în 576 colective complexe, alături de specialiști și lucrători din industrie și cercetare. Expresia a implicării în domenii dintre cele mai diverse ale cercetării științifice, au fost urmăriile anul trecut universitar 1984 de contracte la finalizarea cărora au participat 13.750 studenți. În ultimii 5 ani au fost realizate de studenți un număr de 22.360 teme de cercetare, între care 15.519

nile și conținuturile naționale ale cercurilor științifice studențesci concursul de creație științifică și tehnică finalizat cu o expoziție sinte alte câteva forme semnificative prin care studenții se implică în realizarea unor importante obiective ale cercetării științifice din țara noastră.

Impresionanta capacitate creatoare a studenților se manifestă nu numai în domeniul creației tehnico-științifice, dar și în cel al creației artistice. Pe scenele generoase ale Festivalului național „Cintrea României” numai la editia precedentă au evoluat peste 20.000 de studenți. În ultimul an universitar au flintat 794 formații artistice cu 14.815 membri și 159 cercuri și cenuscluri literare cuprinzind peste 4.300 studenți. În întreaga țară există 10 case de cultură ale studenților, cărora li se adaugă 29 cluburi culturale și alte 51 spații amenajate pentru activități culturale ale studenților.

9 baze sportive studențesci, 49 săli de sport, 203 terenuri sportive, antrenori de înaltă competență profesională permit ca în cadrul competiției naționale „Dacia” sportul universitar să se ridice pe cele mai înalte culmi. Cei peste 50.000 de studenți cuprinși anual în acțiuni turistice organizate de B.T.T. își petrec într-un mod înalt activ și plăcut timpul liber, în tabere de odihnă sau de instruire, la munte sau la mare, la numeroase baze turistice ce le sînt rezervate în întreaga țară.

Exprimindu-și dragostea și recunoștința pentru minunatele condiții de viață și învățatură create, față de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, față de tovarășii Elena Ceaușescu, studenții României socialiste se angajează acum, în preajma aniversării a două decenii de la istoricul Congres al IX-lea al partidului, să fie în continuare în primele rânduri ale construcției socialismului și comunismului în patria noastră.



Măgurele, Institutul de Construcții București (reformarea Lucid Tei Institutul Agro-economic Iasi (Fac. de medicina veterinară), Facultatea de Farmacie Iasi, Institutul Politehnic Timisoara, Universitatea în cadrul Institutului Politehnic Cluj-Napoca, Universitatea din Craiova, Institutul de Petrol și Gaze Ploiesti, Institutul de Mine Petrosani, Institutul de subingineria Baia Mare și altele.

Prin legarea tot mai strinsă cu activitatea de cercetare științifică și producția, învățământul superior românesc contribuie substanțial la

IN PREAJMA ANIVERSĂRII A DOUĂ DECENII DE LA ISTORICUL CONGRES AL IX-LEA AL PARTIDULUI

Telegrame adresate tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

DE PARTICIPANȚII LA SIMPOZIONUL ORGANIZAT DE COMITETUL MUNICIPAL BUCUREȘTI AL P.C.R.

(Urmare din pag. 1)

In cadrul simpozionului, desfășurat într-o atmosferă de înaltă cinstită față de epoca celor mai înfloritoare împliniri, de puternică importanță istorică a Congresului al IX-lea al Partidului Comunist Român, marile realizări obținute în dezvoltarea economică-socială a României în cea mai rodnică perioadă din mileniul nostru...

din Capitală sînt indisolubil legate de numele dumnezeului, mult iubite și simțite tovarășe Nicolae Ceaușescu, otăvoură București, ca și al întregii noastre patrii. Orientările și îndrumările, preocuparea și grija dumnezeului stăruitor pentru dezvoltarea multilaterală a orașului...

trăită de fiecare cetățean al patriei faptul că perioada inaugurată de Congresul al IX-lea, ale cărei hotărîri și orientări poartă nemilcote pecetea gândirii și acțiunii dumnezeului...

creșterea de aproape șapte ori la producția industrială și de peste două ori a producției agricole, fiecare obiectiv realizat...

In organizarea Comitetului municipal București al P.C.R., în Capitală a avut loc, marți, simpozionul omagial intitulat „Două decenii de la Congresul al IX-lea al Partidului Comunist Român...”

subliniate cu prețioasă mîndrie hotărîri al P.C.R., în Capitală a avut loc, marți, simpozionul omagial intitulat „Două decenii de la Congresul al IX-lea al Partidului Comunist Român...”

La Timișoara a avut loc, marți, simpozionul omagial intitulat „Două decenii de la Congresul al IX-lea al Partidului Comunist Român...”

La Iași a avut loc, marți, simpozionul omagial intitulat „Două decenii de la Congresul al IX-lea al Partidului Comunist Român...”

DE PARTICIPANȚII LA SIMPOZIONUL ORGANIZAT DE MINISTERUL APĂRĂRII NAȚIONALE

(Urmare din pag. 1)

evidență realității profund simțite și trăită de fiecare cetățean al patriei este perioada inaugurată de Congresul al IX-lea — ale cărei hotărîri și orientări poartă nemilcote pecetea gândirii și acțiunii dumnezeului...

Comunicările au rețențat, de asemenea, că prin producția dumnezeului activitate terestră și practică, și producția științifică și aplicativă a Republicii Socialiste România...

în-așa puterilor dumnezeului activitate terestră și practică, și producția științifică și aplicativă a Republicii Socialiste România...

în-așa puterilor dumnezeului activitate terestră și practică, și producția științifică și aplicativă a Republicii Socialiste România...

Marți a avut loc în Capitală Simpozionul omagial organizat de Ministerul Apărării Naționale, consacrat aniversării a douăzeci de ani de la Congresul al IX-lea al Partidului Comunist Român.

Comunicările au rețențat, de asemenea, că prin producția dumnezeului activitate terestră și practică, și producția științifică și aplicativă a Republicii Socialiste România...

în-așa puterilor dumnezeului activitate terestră și practică, și producția științifică și aplicativă a Republicii Socialiste România...

în-așa puterilor dumnezeului activitate terestră și practică, și producția științifică și aplicativă a Republicii Socialiste România...

VIZITA OFICIALĂ DE PRIETENIE A PREȘEDINTELUI REPUBLICII MALTA, AGATHA BARBARA

Președintele Republicii Malta, Agatha Barbara, și celelalte persoane oficiale malteze au făcut, în cursul zilei de marți, o vizită în județul Constanța.

asistat, de la punctul de comandă, la elucrarea unui convoi de barje. Președintele maltez a adus elogii constructorilor acestor mărețe realizări...

AGENDA

Cu prilejul Zilei naționale a Republicii Populare Mongole, marți a avut loc, în Capitală, o manifestare culturală organizată de Institutul român pentru relații culturale...

sezonul R.P. Mongole la București, membri ai ambasadei. Sub genericul „Civilizație românească — civilizație universală”...

SPORT

● Cu o rundă înainte de închiderea turneului internațional feminin de șah de la Jeleznovodsk, în clasament conduce Marta Litinskaja (U.R.S.S.) cu 10 puncte (1), urmată de Wo Minjing (R.P. China) 9,5 puncte...

loc a fost ocupat, la egalitate, de Sotir Zico și Xil Tunaș. ● În cadrul concursului internațional de atletism de la Barcelona, americanul Willie Banks a înfișurat o probă de triplu cu tema „Spațiul cultural românesc în epoca modernă”...

Pe frontul campaniei agricole — energică mobilizare a tuturor forțelor satului

SE CERȘĂ MAXIMĂ RESPONSABILITATE

Măsuri operative pentru accelerarea vitezelor de lucru

In județul Mureș, excepțional puncte cooperative din zona submontană, secerișul a început. „Aven lauri frumoase, ne spunea Marian Gherman, inginerul șef al C.U.A.S.C. Zău de Cimpic”...

au fost secerate 430 ha. Lucrăm cu 63 combine, iar la stringerea paleilor acționează 24 prese”, ne informează interlocutorul.

18 combine. 12 sînt ale noastre. Deoarece lanurile noastre nu sînt suficiente de ceapă, pentru a nu pierde totuși timpul, ajutam vecinii...

Pe frontul campaniei agricole — energică mobilizare a tuturor forțelor satului

La seceriș — cu întreaga capacitate

(Urmare din pag. 1)

Vrînd parca să confirme spusele primarului, cel 34 de combine sînt prezente în lanul de grâu, trag cu spor brazdă după brazdă...

La seceriș — cu întreaga capacitate

(Urmare din pag. 1)

suficiente pentru a acoperi cele 4.050 ha cultivate cu grâu. Au fost zile cînd viteza zilnică stabilită la nivelul consiliului de 804 ha a fost atinsă și chiar depășită.

TV

MIERCURI, 10 IULIE

20.00 Telegazeta ● Două decenii de la Congresul al IX-lea al Partidului Comunist Român...

